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КРИПТОСИСТЕМИ, СТІЙКІ В ПЕВНИХ МОДЕЛЯХ ОБЧИСЛЕНЬ

Анотація. Роз гля ну то про бле му оціню ван ня стійкості крип тог рафічних пе ре тво рень у су -
часній крип тог рафії, яке за зви чай реалізується з ви ко рис тан ням аксіома тич но го або до ка -
зо во го підхо ду. Оскільки кван то ва мо дель об чис лень змінює складність пев них об чис лю -
валь них за дач (на прик лад, за дач фак то ри зації цілих чи сел), у крип тог рафії вив ча ють кла -
си ал го ритмів, які за ли ша ти муть ся стійки ми в кван товій мо делі об чис лень — так зва ні
«по сткван тові крип тог рафічні ал го рит ми». Уза галь нен ням цієї по ста нов ки за дачі
є досліджен ня мо де лей об чис лень, що містять ал го рит ми крип то а налізу, на й кра щий
з яких має ек спо ненційну складність або на бли же ну до неї. Роз гля ну то уза галь нен ня про -
бле ми існу ван ня крип то сис тем, стійких у по сткван то во му світі, а саме крип то сис тем,
стійких у пев них мо де лях об чис лень, а та кож мож ливість прак тич но го за сто су ван ня та -
ких мо де лей. Основ ним ре зуль та том ро бо ти є ство рен ня універ саль ної об чис лю валь ної
мо делі, яка уза галь нює цілий клас пер спек тив них об чис лю валь них мо де лей, зок ре ма
кван то вої, та по бу до ва крип то сис те ми, стійкої у меж ах та кої об чис лю валь ної мо делі.

Клю чові сло ва: по сткван то ва крип тог рафія, ре ля тивістська крип тог рафія, мо делі об чис -
лень, ге не тичні ал го рит ми, об ер нені об чис лен ня, блок чейн.

ВСТУП

До ве дені оцінки стійкості крип тог рафічних сис тем до крип то а налізу от ри му -
ють за зви чай з ви ко рис тан ням аксіома тич но го або до ка зо во го підхо ду. Він
по ля гає або у зве денні стійкості крип тог рафічних ал го ритмів до стійкості
крип тог рафічних примітивів із відо мою стійкістю, або до роз в’я зан ня пев них 
об чис лю валь них за дач, складність яких доб ре вив че на. Оскільки кван то ва мо -
дель об чис лень змінює складність окре мих об чис лю валь них за дач (на прик -
лад, за дач фак то ри зації цілих чи сел), у крип тог рафії вив ча ють кла си ал го -
ритмів, які за ли ша ти муть ся стійки ми в кван товій мо делі об чис лень — так
звані «по сткван тові крип тог рафічні ал го рит ми».

По сткван то ва крип тог рафія ви ник ла як ре акція на за сто су ван ня ре аль ної
мо делі об чис лень до за дач крип то а налізу, на томість важ ли вою є та кож об ер не -
на за да ча: досліджен ня впли ву абстрак тних мо де лей об чис лень на стійкість
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